 CONSORZIO PER I SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI DEL MONREGALESE (C.S.S.M.)
Corso Statuto, 13 - 12084 Mondovì
VERBALE N. 03 
Procedura aperta per l’affidamento delle attività di co-progettazione e gestione dei servizi di accoglienza, integrazione e tutela rivolti ai beneficiari del progetto territoriale aderente al Sistema di Protezione per Richiedenti Asilo e Rifugiati (S.P.R.A.R.) – Anni 2018/2020.
L’anno duemiladiciassette addì quattro del mese di agosto, alle ore 14:00, in una sala della Sede del Consorzio per i Servizi Socio Assistenziali del Monregalese, sita in Mondovì – Corso Statuto, 13, si è riunito in seduta pubblica il Seggio di gara a seguito del ricorso alla procedura di soccorso istruttorio, di cui all’art. 83, comma 9, del D.Lgs. 50/2016, relativamente alla Compagnia di Iniziative Sociali, Consorzio Società Cooperative, mandante del R.T.I. – Cooperativa animazione Valdocco (Mandataria) – Pietra Alta Servizi s.c.s. (Mandante) – Compagnia di Iniziative Sociali, Consorzio Società Cooperative (Mandante) – Associazione Comunità Papa Giovanni XXIII (Mandante) – Alfamon Cooperativa Sociale ONLUS (Mandante).

La procedura di soccorso istruttorio è stata avviata per le seguenti motivazioni:

- la dichiarazione da parte della Compagnia di Iniziative Sociali - Consorzio Società Cooperative circa il possesso dei requisiti è priva della sottoscrizione. Inoltre il Consorzio ha designato quale soggetto esecutore dell’appalto un operatore economico consorziato il quale non ha reso in sede di gara la dichiarazione circa il possesso dei requisiti di ordine generale di cui all’art. 80 del D.Lgs. 50/2016.

Il Seggio di gara constata la presenza in aula dei seguenti soggetti rappresentanti dei concorrenti:
Musso Federico, Bertello Davide, Signorile Lorenzo, Costamagna Franco e Semino Franco.

Nel corso della prima seduta pubblica, si è concordato con il rappresentante del R.T.I. concorrente, Sig. Davide Bertello, il termine per l’adempimento sopraindicato per la data del 03.08.2017 ore 12:00.

Il Seggio di Gara prende atto che con nota inviata tramite posta elettronica certificata in data 02.08.2017, acquisita al protocollo dell’Ente al n. 5124 del 03.08.2017, la Cooperativa Animazione Valdocco, Mandataria del R.T.I. concorrente, ha provveduto ad inviare la documentazione richiesta, che viene verificata e siglata dai componenti il Seggio di gara.

A seguito di tale riscontro il Seggio di gara scioglie la riserva e procede all’ammissione definitiva del concorrente R.T.I. – Cooperativa animazione Valdocco (Mandataria) – Pietra Alta Servizi s.c.s. (Mandante) – Compagnia di Iniziative Sociali, Consorzio Società Cooperative (Mandante) – Associazione Comunità Papa Giovanni XXIII (Mandante) – Alfamon Cooperativa Sociale ONLUS (Mandante).

Letto, confermato e sottoscritto.

Il Seggio di Gara:

Il RUP Dott.ssa Daniela CUSAN (Firmato in originale)
Dott.ssa Antonella FERRUA – Testimone (Firmato in originale)

EP Sara BOSIO – Testimone (Firmato in originale)
